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Profitieren Sie von integrierten Immobilien-Dienstleistungen unter 
einem Dach! Die DELTA IMMOBILIEN Gruppe bündelt die Kompe-
tenzen von vier starken Partnern: DELTA BAU errichtet Wohn- und 
Gewerbeimmobilien, Delta Energie ist spezialisiert auf die energe-
tische Planung und Modernisierung von Immobilien, DELTA FONDS 
übernimmt die kaufmännische und technische Objektverwaltung und 
DELTA DOMIZIL arbeitet als fachkundiger Vermittler zwischen Immobi-
lienbesitzern und Interessenten.

Die Vorteile der 
		   ganzen Gruppe 

Service & Kontakt
Delta Domizil GmbH

Hohenzollernstraße 27

30161 Hannover

Tel 	 0511/28006-23

Mobil	 01 63/7560753

Fax 	 0511/28006-33

E-Mail kontakt@deltadomizil.de

www.deltadomizil.de 

Unternehmen der DELTA IMMOBILIEN Gruppe

Unternehmen der DELTA IMMOBILIEN Gruppe

www.deltadomizil.de 

Delta Domizil vermittelt Ihre  
	 Immobilie – schnell und  
unkompliziert.

Suchen Sie 
      den passenden 

Käufer oder Mieter?
✁



www.deltadomizil.de 
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Wir vermitteln 

	 Ihre Immobilie 
kompetent & erfolgreich.
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Ihr Vorteil – unser Know-how:

	 Umfassende Kompetenz in Beratung, Vermietung und 
	 Verkauf seit 1973.

 	Wir erzielen für Sie die bestmöglichen Preise dank detaillierter 	
	 Kenntnis des Marktes für Wohnimmobilien in Hannover und 		
	R egion.

 	Ob Eigentumswohnung oder Einfamilienhaus, Stadtvilla oder 		
	 Mehrfamilienhaus – wir kennen uns mit dem Verkauf und der 	
	 Vermietung aller Immobilienarten bestens aus.

	 Sie werden ausschließlich durch unsere qualifizierten 
	 Immobilienkaufleute und –fachwirte beraten.

	 Auch für Ihre Büro-, Einzelhandels- und Logistikimmobilien 
 	 stehen Ihnen kompetente Ansprechpartner zur Verfügung.

	 Im Verbund der Delta Immobilien Gruppe stehen Ihnen zusätzlich 	
	 Fachleute für Bau, Verwaltung und Modernisierung in allen Fragen 	
	 rund um Ihre Immobilie zur Verfügung.

Sie möchten Ihre Wohnimmobilie verkaufen oder vermie-
ten. Mit Delta Domizil finden Sie den passenden Käufer 
oder Mieter schnell, unkompliziert und professionell. 
Profitieren Sie von unserem Kundenstamm, unserem 
Fachwissen und unserem erstklassigen Service.

Unsere Leistungen:

Wir passen unsere Leistungen individuell an Ihre Bedürfnisse 
an und stimmen das weitere Vorgehen Schritt für Schritt mit 
Ihnen ab.

Ihre Immobilie wird von uns mit allen Details analysiert und 
der marktgerechte Preis ermittelt.

Gemeinsam mit Ihnen wählen wir die geeigneten  
Vermarktungswege aus und koordinieren alles komplett für Sie.

Wir erstellen professionelle Vermarktungsunterlagen für Ihre 
Immobilie und präsentieren sie in den relevanten Medien.

Wir führen Besichtigungen durch, verhandeln nach Ihren 
Vorgaben und bereiten alles für Sie vor: von der ersten 
Kontaktaufnahme über die Bonitätsprüfung bis zum 
erfolgreichen Vertragsabschluss. 

Der Verkauf oder die Vermietung Ihrer Immobilie kann verschie-
dene, vielleicht sehr private Gründe haben. Absolute Diskretion 
ist für uns selbstverständlich. Sowohl bei der Vermarktung Ihrer 
bisherigen, als auch beim Finden einer neuen Immobilie.

Unser Netzwerk

Mitglied im Immobilienverband Deutschland (IVD)

Mitglied im Bundesverband Freier Immobilien und 
Wohnungsunternehmen e.V. (BFW)

Gesellschafter im Deutschen Anlage-Immobilien Verbund (DAVE), 
dem bundesweiten Maklernetzwerk

Mitglied im Industrie-Club Hannover e.V.

Fördermitglied im Handelsverband Hannover e.V.
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